
ΕΞΩΓΗΙΝΗ ΕΙΣΒΟΛΗ 

...Μπιπ! Μπιπ! Μπιπ! Μπιπ!...Ο Τζον πετάχτηκε πάνω τρομαγμένος, μιας και είχε λαγοκοιμηθεί στην καρέκλα 

του. Και αυτό το καταραμένο ραντάρ δεν σταματούσε να χτυπάει. Ο Τζον, όταν πριν από καιρό του προσφέρθηκε μια 

δουλειά στη NASA, την δέχτηκε χωρίς δεύτερη σκέψη, αφού είχε σοβαρά οικονομικά προβλήματα. Ποτέ του όμως 

δεν πήρε την δουλειά του στα σοβαρά, γι’ αυτό και τη στιγμή που το ραντάρ του φώναζε πως κάτι κινούταν με 

απίστευτη ταχύτητα μέσα στο ηλιακό μας σύστημα και μάλιστα πλησίαζε επικίνδυνα στη γη, δεν ήξερε τι να κάνει. 

Όταν συνήλθε από το σοκ, ειδοποίησε όσους βρίσκονταν μέσα σε εκείνο το απομονωμένο από τον υπόλοιπο κόσμο  

κτίριο της NASA. Αυτοί μόλις έμαθαν τα νέα, άρχισαν να δουλεύουν πυρετωδώς. Μετά από λίγο, ήξεραν ότι το 

αντικείμενο που εισχώρησε στο ηλιακό μας σύστημα, αν συνέχιζε με τέτοια ταχύτητα θα έφτανε σε σαράντα οκτώ 

ώρες στη Γη. Όμως παρατήρησαν και κάτι άλλο. Το αντικείμενο αυτό άρχισε να ελαττώνει ταχύτητα και έστριβε 

όπου χρειαζόταν! Ήταν σίγουρα ένα διαστημόπλοιο. Ένα εξωγήινο διαστημόπλοιο! 

Όταν πήραν τηλέφωνο στον πρόεδρο των Η.Π.Α., είχε μια σημαντική συνάντηση. Μόλις όμως τον πληροφόρησαν 

περί τίνος πρόκειται, εκείνος πάγωσε. Αφού συνήλθε, δήλωσε στους παρευρισκόμενους ότι η συνάντηση θα 

συνεχιστεί άλλη φορά. Μετά από μισή ώρα ο πρόεδρος Ομπάμα βρισκόταν μπροστά στον Τζον και του ζητούσε 

αναφορά: 

«Πώς λέγεσαι;» 

«Τζον Σέλντον, κύριε.» 

«Μπορείς να μου εξηγήσεις τι συμβαίνει;» 

...Αφού του εξήγησε τι συμβαίνει, ο πρόεδρος των Η.Π.Α. επικοινώνησε με τους περισσότερους αρχηγούς κρατών και 

τους ζήτησε να παρευρεθούν σε μια συνάντηση με θέμα υψίστης σημασίας. 

Την επόμενη κιόλας μέρα, συγκλήθηκε η συνεδρίαση. Σε ένα τεράστιο δωμάτιο του Λευκού Οίκου στην 

Ουάσιγκτον κάθονταν τουλάχιστον πενήντα άτομα γύρω από ένα εξωφρενικά μεγάλο γυάλινο τραπέζι. Η συνεδρίαση 

κράτησε εφτά ώρες. Στην αρχή ο Ομπάμα εξήγησε σε όλους  την κατάσταση. Επιφωνήματα  έκπληξης ακολούθησαν 

και όλοι είχαν την έκφραση που είχε και αυτός όταν το πρωτάκουσε. Όταν ακούστηκε η κρίσιμη ερώτηση «Τι θα 

κάνουμε;», ξέσπασαν  φωνές  λόγω διαφωνίας μεταξύ των μελών. Για να ηρεμήσουν τα πνεύματα ο Ομπάμα πρότεινε 

να κάνουν διάλειμμα και αμέσως μετά να συνεχίσουν από ‘κεί που σταμάτησαν. Όταν επέστρεψαν, μετά από 

συζήτηση πολλών  ωρών, αποφασίστηκε να προσεγγισθεί με ασφάλεια το θέμα. Δηλαδή να υποδεχτούν φιλικά τους 

εξωγήινους, το θέαμα να είναι ανοικτό στο κοινό, αλλά με κάποιες προφυλάξεις. Στην προκειμένη περίπτωση 

«προφυλάξεις» σημαίνει στρατός, όπλα και άρματα μάχης. Μάλιστα, έγινε η πρόταση να είναι έτοιμα και τα 

πυρηνικά όπλα, η οποία και εγκρίθηκε.  

Έτσι, την επόμενη μέρα, χιλιάδες άνθρωποι και πολύς στρατός συγκεντρώθηκαν στην περιοχή που θα 

προσγειωνόταν το διαστημόπλοιο. Το σχέδιο ήταν το εξής, αν οι εξωγήινοι έδειχναν επιθετικές διαθέσεις, τότε οι 

στρατιώτες θα περνούσαν μπροστά από το λαό, ο οποίος θα φυγαδεύοταν. Λίγο δύσκολο πρακτικά αλλά εφικτό. 

Υπήρχε πολύ ένταση και αγωνία στο πλήθος, η οποία κορυφώθηκε την ώρα που το διαστημόπλοιο προσγειωνόταν, 

καθώς και τη στιγμή που έβγαιναν οι εξωγήινοι από αυτό. Το διατημόπλοιο ήταν τόσο μεγάλο, που δεν προκάλεσε 

μεγάλη απορία στους ανθρώπους, το ότι βγήκε ένας στρατός εκατό οπλισμένων εξωγήινων.  Ο επικεφαλής τους, 

(ήταν φανερό ότι ήταν ο αρχηγός τους, μιας που είχε διαφορετική ενδυμασία και ήταν πιο μεγαλόσωμος), είπε πως 

έχουν σκοπό να κατακτήσουν τον πλανήτη (η επικοινωνία δεν αποτέλεσε πρόβλημα, αφού οι εξωγήινοι είχαν όλοι 

αυτόματους μεταφραστές). Μόλις το άκουσαν αυτό οι άνθρωποι, τούς έλουσε κρύος ιδρώτας. «Όμως», συνέχισε ο 

εξωήινος, «δεν θα πάθετε κανένα κακό, αν δεν προβάλετε αντίσταση. Οι περιοχές που θα μας πολεμήσουν, θα 

καταστραφούν τελείως. Στην πρώτη περίπτωση, θα συνεχιστεί η ζωή σας ειρηνικά και η τεχνολογία σας θα 

αναπτυχθεί πάρα πολύ, αφού θα δεχτείτε γνώσεις από εμάς. Αυτές τις γνώσεις θα τις χρησιμοποιήσετε για να μας 

υπηρετείτε, να δουλεύετε και να παράγετε για εμάς, αλλά και για σας, βέβαια. Σας το λέω όμως: έξω από το ηλιακό 

σας σύστημα περιμένουν χιλιάδες ακόμη διατημόπλοια, για να σας καταστρέψουν αν φανείτε αρνητικοί.»  

Όταν οι εξωγήινοι και το τεράστιο πλήθος ανθρώπων αποχώρησαν, ο Ομπάμα συγκάλεσε και πάλι σύσκεψη. Αυτή 

τη φορά όμως, οι παρευρισκόμενοι δεν συμφωνούσαν σε τίποτα. Κάποιοι υποστήριζαν πως έπρεπε να πολεμήσουν με 

κάθε μέσο τους εξωγήινους, ενώ άλλοι πίστευαν πως έπρεπε να υποταχθούν σ’αυτούς, αφού τα οφέλη θα ήταν 

περισσότερα. Ο πρόεδρος των Η.Π.Α., ο οποίος ανήκε στην δεύτερη ομάδα, προσπάθησε να επικοινωνήσει  με τον 

επικεφαλής των εξωγήινων, και τα κατάφερε. Του εξήγησε την κατάσταση αλλά πήρε την εξής απάντηση: «Οι όροι 

είναι αυτοί που ανέφερα και προηγουμένως. Επιπροσθέτως, κάθε χρόνο θα στρατολογούμε εκατό ικανούς άνδρες από 

τον πλανήτη σας.» Το τίμημα ήταν πάρα πολύ μικρό, οπότε οι περισσότεροι στη συνέλευση συμφώνησαν. Οι 

υπόλοιποι έφυγαν αμίλητοι. 

‘Ολα έγιναν όπως ειπώθηκαν. Σημαντικές πόλεις, όπως το Παρίσι και η Ρώμη, οι οποίες προσπάθησαν να 

πολεμήσουν, καταστράφηκαν εντελώς, καθώς τα εξωγήινα όπλα υπερτερούσαν κατά πολύ σε δύναμη από τα 

ανθρώπινα. Βλέποντας την καταστροφή, τελικά όλοι επέλεξαν να υποταχθούν. 

Μετά από μερικούς μήνες τα πάντα ήταν αγνώριστα στη γη. Ηλιακά οχήματα που αιωρούνταν, πόλεις βγαλμένες 

από ταινίες επιστημονικής φαντασίας, νέα εργαλεία και συσκευές υψηλής τεχνολογίας, ειρήνη παντού υπό την 

απόλυτη εποπτεία των εξωγήινων, χωρίς ίχνος εγκληματικότητας... Όλα φαίνονταν καλύτερα για την ανθρωπότητα σε 

σχέση με το παρελθόν! Όμως οι άνθρωποι δεν ήταν πραγματικά ευτυχισμένοι γιατί δεν ήταν πλέον ελεύθεροι... 
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